

васъ, тѣло то ако ѿ да ѣ мѣртво заради грѣхъхъ, но дѣхо ѣ живъ заради правда та.

11 И ако дѣхо на-ѡногова който ѣ воскресилъ Исуса ѡ мѣртвы те, живее въ васъ, ѡный който ѣ воскресилъ Хрѣта ѡ мѣртвы те, ще да ѡживи ѿ смѣртни те ваши тѣлесъ, съ неговыатъ Дѣхъ, който живее въ васъ.

12 Затѣ прочее, братїе, нїе не смѣ длжны на плоть та, да живееме по плѣти.

13 Понѣже ако живѣете по плѣти, ще да оумрете: ако ли съ дѣхатъ оумерщвлѣвате плѣтски те (дѣла), ще да вждете живи.

14 Защото който се оуправлѣватъ ѡ Бжїа Дѣхъ, ѡни са сынове Бжїи.

15 Защото (вѣе) не стѣ прїали дѣхъ на-роктвѣ што пакъ да се койте: но прїали стѣ Дѣхъ на-оусыновлѣнїе то, съ когото вѣкаме: Авва, (сїрѣчь) Ѡче.

16 Тѣмъ (истый) дѣхъ свидѣтелствва на нашїатъ дѣхъ, зашѣ сме чѣда Бжїи.

17 И ако (сме) чѣда (Бжїи), тѣ сме ѿ наследницы: (сїрѣчь) наследницы Бжїи, ѿ снаслѣдницы Хрѣтови: ако страдаме съ него, да се ѿ прослѣвимъ съ него.

18 Понѣже (дѣхъ) мѣслимъ, зашѣ страданїа та на-сегашно то врѣме не са достѣйни спо-

рѣтѣ слава та, коѣто ще да се ѣви въ насъ.

19 Защото сїчко то созданїе ѡжидѣе съ велика надежда ѡкровенїе то на-сынове те Бжїи.

20 Защото созданїе то се ѣ покорїло на светѣ та, не ѡ своѣ та си вола, но заради ѡногова който го ѣ покорїлъ:

21 Съ (такѣва) надежда, зашѣ ѿ само созданїе то ще да се ѿзбѣви ѡ роктвѣ то на-истлѣнїе то, ѿ (ще да доїде) въ слѣвна та свокода на-чѣда та Бжїи,

22 Защото знѣеме че сїчко то созданїе совоздѣша ѿ сколѣзнѣва съ насъ дори до сегѣ.

23 И нѣ самъ (созданїе то), но ѿ сами (нїе), който ѿмаме начѣтокъ дѣха, ѿ сами воздѣшаме въ секе, ѿ чѣкаме оусыновлѣнїе то, (сїрѣчь) ѿзбавлѣнїе то на-наше то тѣло.

24 Защото нїе сме спасѣни (до сегѣ самъ) съ надежда, ѿ когато глѣда нѣкой ѡнова за коѣто се надѣе, (тѣ) не ѣ надежда: зашѣто ѡнова што глѣда нѣкой, зашѣ да се надѣе за него;

25 Ако ли се надѣеме за ѡнова коѣто не вїдиме, съ терпѣнїе го чѣкаме.

26 А ѿ дѣхъ помѣга намъ въ наши те слабѣсти: зашѣто нїе не знѣеме зашѣ ѿ каквѣ трѣбѣва да се помѣлиме (Бжї), но самъ (тѣмъ) дѣхъ ходѣтай-